

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ПЕРВОКУРСНИКИ!

Мы уже прошли испытание первыми лекциями и практическими занятиями, были задействованы в квестах и интеллектуальных квизах, участвовали в конкурсах, викторинах. Нам хотелось везде успеть, показать все, на что способны, и всюду быть первыми. Ведь мы перешли на новый уровень – стали студентами.



Много ярких эмоций и запоминающихся впечатлений «новобранцы» нашего университета получили на замечательном празднике «Посвящение в студенты ВГУ».

На мероприятии выступила ректор нашего университета, доктор экономических наук, профессор В.В. Богатырёва. Валентина Васильевна обратилась к первокурсникам со словами напутствия и пожелания вкусной студенческой жизни. Затем она передала студентке первого курса ФГиЯКа Ульяне Бересневич, набравшей максимальный балл при поступлении, «ключ знаний». В этот день памятные подарки получили и другие первокурсники, которые стали лучшими на своем факультете по количеству набранных баллов.

Далее ведущие познакомили студентов первого курса с ректоратом ВГУ и профессорско-преподавательским составом, деканами факультетов.

С трогательной речью к главным виновникам торжества обратился профессор кафедры химии и естественнонаучного образования, доктор биологических наук, профессор А.А. Чиркин.

Ксения Михайлова, студентка первого курса ФСПиП, произнесла «Клятву первокурсника», и ей вручили «гранит науки». Он оказался достаточно тяжелым, сопоставимым с грузом тех знаний и умений, которые мы получим в ближайшие годы.

Кульминацией торжественной части концерта стала передача студенческих лент от старшекурсников первокурсникам. Вот в этот момент мы окончательно осознали свою причастность к студенческому братству. А после первых аккордов гимна «Gaudeamus» наша уверенность в этом

стала такой же осязаемой, как «гранит науки» в руках студентки.

Затем на сцене появились ведущие, которые выступали в стиле различных ток-шоу. Так, к примеру, во время «Вечернего Урганта» рассказали о проекте «Неделя первокурсника» и показали интервью у ребят с активного тренинга «Зачетная сессия».

Удивило и восхитило выступление студентов факультета ФОИГ Ван Янлуна и Го Мэньяо, которые своей песней завоевали симпатию зрителей в зале. Дуэт сорвал бурные аплодисменты.

После шоу «Comment out», где председатель профкома студентов и секретарь БРСМ университета поздравили студентов-активистов факультетов, на сцене появился студент в костюме медведя, который всех рассмешил. И под зажигательную подтанцовку девчонок из «BE. IN. SANE.» захотелось самим пуститься в пляс.

Блогеры университета Аня и Саша в шоу «Орел и решка» рассказали о творческом потенциале нашего университета. И он впечатляет! Настоящим сюрпризом для всех присутствующих стал видеоролик, в котором мы, первокурсники разных факультетов, пожелали друг другу удачи и успешной сдачи сессии, дали советы, после чего поздравили с выбором лучшего университета. Мы узнавали себя и своих одноклассников на экране, смущались и смеялись.

Вокальный коллектив «Шанс» песней «Я студент» открыл университетский вариант шоу «Что было дальше?». В шуточной форме ведущие взяли интервью у проректора по воспитательной работе, кандидата педагогических наук, доцента Ю.П. Беже-

нарь. От пикировки интервьюеров и респондента смеялся весь зал.

В финале концерта прозвучали теплые слова в адрес нас, первокурсников, и на сцену вышли все участники концерта с песней «Я – студент лучшего ВУЗа».

Вот так закончился замечательный концерт, и началась новая история жизни первокурсников ВГУ имени П.М. Машерова. Переступив порог университета, мы осознали, что стали взрослыми людьми, ответственными за свое поведение. Нас никто не будет заставлять учиться. Потому что если мы здесь – значит, сами этого хотим.

Александра ДАНИЛЕНКО
студентка 1 курса ФГиЯК

Фото и видеорепортаж с праздника смотрите на сайте нашего университета с помощью Qr-кода.



С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К УНИВЕРСИТЕТУ

На адрес нашего университета пришло коллективное письмо от родителей, чьи дети в этом году поступили в ВГУ на факультет химико-биологических и географических наук (специальность «Биоэкология»).

В нем говорится, что Витебский государственный университет имени П.М. Машерова – одно из старейших учреждений высшего образования, даже заочное знакомство с которым впечатлило не только школьников, но и их родителей.

Авторы письма отметили обновленный современный холл, модернизированный спортивный стадион, а также комфортные условия для проживания в общежитии: светлые и меблированные комнаты, просторные кухни, аккуратные санузлы. Не остались без внимания и материально-техническая учебная база, а также многовекторная общественная жизнь студентов и, безусловно, сильный профессорско-преподавательский состав витебского университета. Эту и другую информацию первокурсники и их родители еще до поступления узнали благодаря сайту ВГУ и группам в социальных сетях.

«Мы, родители, верим и надеемся, что с выбором университета не ошиблись, и наши дети получают здесь все необходимые знания и станут успешными специалистами», – подытожили авторы письма.